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制服選択制のアンケート結果及び実施方法について

初秋の候、時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。日頃より本校教育活

動に対し、ご理解ご協力を賜り感謝申し上げます。さて、みだしの件について、ア

ンケートの集計結果と各会議での話し合い内容をご報告いたします。

記

１，アンケート結果（裏面参照）

⑴全校生徒 135 名にアンケートを実施、1 番については 122 名、2 番については、
119 名の回答を得た。
1 番の「制服選択制に賛成か」の質問に対し 115 名（ 94.2 ％）が賛成
2 番の「実施方法」については、自由が 66 名（ 55.5 ％）、許可制が 14 名（ 11.8%）、
学校で決めてほしいが 39 名（ 32.8 ％）であった。

⑵保護者の回答は 1 番については 71 名、2 番については 68 名であった。
1 番の「制服選択制に賛成か」の質問に対し 67 名（ 94.3 ％）が賛成
2 番の「実施方法」については、自由が 42 名（ 61.8 ％）、許可制が 13 名（ 19.1%）、
学校で決めてほしいが 13 名（ 19.1 ％）であった。

２，各会議の内容
⑴学校評議員会（９月２１日実施）

１番…制服選択制の実施については特に反対の意見はなかった。

２番…実施方法については、許可制ではなく申し出制にすることで制服を変更し

たい人の意志が確認できる。担任の先生か他の先生でもいいのでは。

⑵ＰＴＡ理事会（９月２２日実施）

１番…制服選択制の実施については特に反対の意見はなかった。

２番…自由がいいという意見もあったが、親子で確認する意味でも申し出をした

方がいいという意見が出た。申請用紙は申し出しやすいように全員に配布

してほしい。

⑶生徒指導委員会（９月２８日実施）

１番…制服選択制は、実施する。

２番…学校評議員会、ＰＴＡ理事会の意見を踏まえ、申し出制とする。

３，まとめ
制服選択制は実施する。申請用紙を全員に配布するので、親子でよく話し合っ

て（費用のかかることなので）決め、申請用紙を提出すればどちらの制服も自

由に着用できるものとする。実施開始期日については、後日お知らせします。


